

Erratum

R. J. Olsen and R. E. Buckles, *Journal of Photochemistry*, 10 (1979) 215 - 220.

On page 216, in line 17 of Section 2, the word strong should be replaced by singlet and the word medium should be replaced by multiplet.

On page 217, the [14] in the third line of Section 3 should be replaced by a dagger referring to the footnote at present on page 218, which should thus appear on page 217.

On page 218, in the second line from the bottom, the dagger should be replaced by [17] and the footnote transferred as indicated.

Corrigendum

B. G. Gowenlock, P. John, R. Leo, R. G. Harrison, S. Butcher, C. Steel and V. Starov, *Journal of Photochemistry*, 9 (1979) 200 - 204.

On page 200, the name of V. Starov, of Brandeis University, Waltham, Massachusetts, U.S.A., was inadvertently omitted from the list of authors.

On pages 201 and 202, in the legends and axis labels of Figs. 1 and 2, I_0 , I_t and I_{abs} should be replaced by D_0 , D_t and D_{abs} respectively.

The equation at the foot of page 202 should read

$$A^1 = 1.648 \times 10^{14} AT/\nu_{\text{CO}_2} P$$